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Запровадження стандартів і рекомендацій Європейської системи вищої 

освіти вимагають розробки і впровадження її основних інструментів, одним з 

яких є запровадження трициклової системи: бакалавр, магістр (інтегрований 

магістр, професійна підготовка), доктор філософії. 

Сьогодні в університеті успішно реалізується концепція ступеневої 

підготовки спеціалістів. Особлива увага приділяється підготовці за ОКР 

«магістр». Нормативно-законодавчою базою для підготовки магістрів є ряд 

Документів МОН України та Положення про підготовку фахівців за ОКР 

«магістр» у ДонДУЕТ від 30.11.05 р. 

Підготовка магістрів є суттєвою необхідністю в умовах розвитку ринкових 

відносин, формування новітніх суб’єктів господарювання та підвищення вимог 

до професійних компетенцій фахівців. Такі фахівці повинні володіти глибокими 

та ґрунтовними знаннями, а також мати практичні навички і концепції з 

конкретного напрямку підготовки для здійснення професійної практичної 

діяльності. У зв’язку з цим, роль університетської бібліотеки зростає. 

Магістерська підготовка передбачає глибоку індивідуалізацію навчання, 

що забезпечується вибором магістерських програм, пакетів прикладних 

дисциплін, баз практики, тематики курсових і магістерських дипломних робіт. З 

цією метою в ДонНУЕТ видана серія навчальних посібників для магістрів пев-

них спеціальностей з грифом МОН України, підготовлених провідними викла-

дачами кафедр. 

Слід відмітити, що за останні роки бібліотека значно активізувала 

комплектування фонду документами, що позитивно позначається на 

забезпеченості навчального процесу з напряму підготовки “магістр”, в першу 

чергу підручниками і навчальними посібниками з грифом Міністерства освіти та 

науки України. Також приділяється увага комплектуванню фонду новими сучас-

ними виданнями, зорієнтованими на останні наукові досягнення, самостійну 

роботу студентів. При цьому враховується чисельність контингенту студентів 

даного напряму підготовки і вимоги МОН України щодо критеріїв книго-

забезпеченості. 



Для визначення рівня забезпеченості навчального процесу в університеті, 

бібліотека постійно проводить аналізи навчально-методичного забезпечення 

навчального процесу, в тому числі і підготовки магістрів.  

Моніторинг забезпечення дисциплін магістерської підготовки виявив, що 

практично всі нормативні дисципліни мають 100 % забезпеченість згідно вимог 

МОН України щодо критеріїв книгозабезпеченості. Кожна дисципліна пред-

ставлена вибором підручників від 3 до 5 назв та електронними курсами лекцій, з 

текстами яких студенти мають можливість ознайомитись безпосередньо при 

звернені до електронного каталогу бібліотеки. Що стосується вибіркових дис.-

циплін, то необхідно відмітити, що не всі дисципліни за вибором навчального 

закладу та за вільним вибором студентів, достатньо ресурснозабезпечені. Забез-

печенню вибіркових дисциплін за вільним вибором студентів необхідно приді-

лити особливу увагу, відповідно до останніх рекомендацій Міністерства освіти і 

науки України (від загального обсягу - до 25 % дисциплін за вільним вибором 

студента). 

Після проведення ретельного аналізу інформаційного забезпечення 

магістерської підготовки відділу наукового комплектування бібліотеки було 

рекомендовано внести до «Плану незабезпечених дисциплін» перелік незабез-

печених дисциплін для оперативного комплектування і доукомплектування. 


